



**Městský obvod – Statutární město Pardubice**  
**Městský obvod Pardubice I**  
U Divadla 828, 530 02 PARDUBICE

---

## **Z á p i s**

**z 23. zasedání zastupitelstva Městského obvodu Pardubice I,  
které se konalo dne 19. 9. 2018  
ve Společenském sále radnice, Pernštýnské nám. 1**

**Přítomni:** Karel Hron, Petr Klimpl, Jiří Komárek, Jiří Lejhanec, Libor Malý, Vladimír Martinec, Jaroslav Menšík, Ludmila Ministrová, Klára Moravcová, Filip Sedlák, Dušan Salfický – *dostavil se v 16:20 h*, Andrea Šmejdivá

**Omluveni:** Marie Hubálková, Kateřina Snopková, Alena Stehnová,

**Nepřítomen:** Karel Hron

Zasedání zahájil Jaroslav Menšík, starosta městského obvodu Pardubice I (dále jen „starosta“), přivítal všechny přítomné a konstatoval, že zastupitelstvo je usnášeníschopné. Z celkového počtu členů zastupitelstva bylo na zahájení zasedání přítomno 10 členů zastupitelstva.

**Pracovní předsednictvo** bylo navrženo a schváleno v tomto složení:

- Jaroslav Menšík **(pro 10, proti 0, zdrž. 0)**

**Návrhová komise** byla navržena a schválena v tomto složení:

- Jiří Lejhanec

- Klára Moravcová

**(pro 10, proti 0, zdrž. 0)**

---

### **Program 23. zasedání Zastupitelstva městského obvodu Pardubice I**

*(dále jen Zastupitelstvo MO Pardubice I)*

**Na žádost Ludmily Ministrové starosta navrhnul přesunout bod č. 5 za bod č. 1**

1. Zpráva starosty o činnosti ÚMO Pardubice I
5. Kontrolní zpráva č. 16 o plnění usnesení Zastupitelstva MO Pardubice I
2. Vyhodnocení hospodaření MO Pardubice I za I. pololetí roku 2018
3. Návrh 3. změny rozpočtu MO Pardubice I na rok 2018 (Rozpočtové opatření č. 14)
4. Pravidla pro odměňování členů výborů ZMO Pardubice I a komisí RMO Pardubice I, kteří nejsou členy zastupitelstva nebo zaměstnanci úřadu
6. Diskuze

**(pro 10, proti 0, zdrž. 0)**

---

**Zápis z 22. zasedání Zastupitelstva MO Pardubice I** byl na základě vyjádření ověřovatelů schválen.

**Ověřovateli** zápisu z 23. zasedání ZMO Pardubice I byli jmenováni:

- Vladimír Martinec

- Andrea Šmejdivá

**Zapisovatelkou** zápisu z 23. zasedání ZMO Pardubice I byla jmenována:

- Hana Matuchová

---

**Zpráva starosty o činnosti ÚMO Pardubice I****Zpravodaj: Jaroslav Menšík****- během projednávání bodu č. 1 se v 16:20 h dostavil Dušan Salfický****Filip Sedlák**

- dotaz na jednání starosty s Ing. arch. Albrechtem o areálu bývalého lihovaru  
starosta: zatím se jedná o studii, která vymezuje funkční využití tohoto území
- dotaz na jednání s p. Černíkem o záměru výstavby byt. domu ve vnitrobloku ul. Bratřanců Veverkových  
starosta: domluveno rozšíření vjezdu do vnitrobloku odstraněním keřů
- dotaz na jednání s firmou STAKO (bytová výstavba v areálu bývalé tiskárny v ul. Smilova  
starosta: řešilo se možné poškození komunikace v ul. Smilova a U Divadla vlivem stavby
- požádal o instalaci schůdků na molo v parku Na Špici  
L. Tobolková: připravuje se, na jaře příštího roku budou schůdky instalovány
- navrhnul dočasně otevřít prostor po bývalé továrně PROKOP v Palackého ulici tak, aby obyvatelé mohli volně procházet ze sídliště Závodu míru na Palackého třídu  
L. Malý: navrhnul ponechat rozhodnutí novému zastupitelstvu MO Pardubice I, které vzejde z následujících říjnových komunálních voleb

**Návrh usnesení:***Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice I***a) p o v ě ř u j e***zastupitele Mgr. Filipa Sedláka, aby vstoupil do jednání s majiteli pozemků v bývalé tzv. Prokopce za účelem vytvoření dohody o umožnění průchodu tímto územím pro obyvatele města,***b) u k l á d á***zastupiteli Mgr. Filipu Sedlákovu podávat o výsledcích jednání s majiteli pozemků zprávu na každém dalším zastupitelstvu.***Hlasování:**

<b>PRO</b>	<b>1</b>	<i>F. Sedlák</i>
<b>PROTI</b>	<b>7</b>	<i>J. Lejhanec, L. Malý, V. Martinec, K. Moravcová, J. Menšík, S. Salfický, A. Šmejdová</i>
<b>ZDRŽ.</b>	<b>3</b>	<i>P. Klimpl, J. Komárek, L. Ministrová</i>

**VÝŠE UVEDENÉ USNESENÍ NEBYLO PŘIJATO.****Petr Klimpl**

- dotaz na parkování za Domem hudby v ul. Na Hrádku  
tajemnice: seznámila přítomné se situací v této lokalitě  
J. Komárek: navrhnul pořídit a nainstalovat závoru, je ochoten s řešením pomoci  
starosta: navrhnul ponechat rozhodnutí novému zastupitelstvu MO Pardubice I, které vzejde z následujících říjnových komunálních voleb

**Usnesení č. 138Z****23/09/18*****pro 11, proti 0, zdrž. 0***

Zastupitelstvo MO Pardubice I

**b e r e n a v ě d o m í**

zprávu starosty o činnosti Rady městského obvodu Pardubice I a Úřadu městského obvodu Pardubice I.

## 5.

### Kontrolní zpráva č. 16 o plnění usnesení Zastupitelstva MO Pardubice I

*Zpravodaj: Ludmila Ministrová*

- bez diskuze

**Usnesení č. 142Z**                      **23/09/18**

*pro 11, proti 0, zdrž. 0*

Zastupitelstvo MO Pardubice I

#### **1. souhlasí**

s předloženou Kontrolní zprávou č. 16 o plnění usnesení Zastupitelstva MO Pardubice I

#### **2. ponechává v evidenci**

usnesení č.: 129Z

#### **3. vyřazuje z evidence**

usnesení č.: 131Z, 132Z, 133Z, 134Z, 135Z, 136Z, 137Z

---

- *před projednáním bodu č. 2 v 16:42 h opustila jednací místnost Ludmila Ministrová*

## 2.

### Vyhodnocení hospodaření MO Pardubice I za I. pololetí roku 2018

*Zpravodaj: Andrea Šmejdová*

- bez diskuze

**Usnesení č. 139Z**                      **23/09/18**

*pro 10, proti 0, zdrž. 0*

Zastupitelstvo MO Pardubice I

#### **b e r e n a v ě d o m í**

vyhodnocení hospodaření MO Pardubice I za I. pololetí roku 2018 dle přílohy, která je nedílnou součástí tohoto usnesení.

---

## 3.

### Návrh 3. změny rozpočtu MO Pardubice I na rok 2018 (Rozpočtové opatření č. 14)

*Zpravodaj: Andrea Šmejdová*

#### **Filip Sedlák**

- dotaz na služby pověřence (GDPR)

tajemnice: jedná se o spol. VIAVIS, která zajišťuje pověřence pro magistrát i ÚMO

**Usnesení č. 140Z**                      **23/09/18**

*pro 10, proti 0, zdrž. 0*

Zastupitelstvo MO Pardubice I

#### **s c h v a l u j e**

3. změnu rozpočtu MO Pardubice I na rok 2018 (Rozpočtové opatření č. 14) dle přílohy, která je nedílnou součástí tohoto usnesení.

---

4.

**Pravidla pro odměňování členů výborů ZMO Pardubice I a komisí RMO Pardubice I, kteří nejsou členy zastupitelstva nebo zaměstnanci úřadu**

**Zpravodaj: Andrea Šmejdo**

- bez diskuze

**Usnesení č. 141Z                      23/09/18**

***pro 10, proti 0, zdrž. 0***

Zastupitelstvo MO Pardubice I

**s c h v a l u j e**

pravidla pro odměňování členů výborů ZMO Pardubice I a komisí RMO Pardubice I, kteří nejsou členy zastupitelstva nebo zaměstnanci úřadu dle přílohy č. 2, která je nedílnou součástí tohoto usnesení.

6.

**Diskuze**

**Filip Sedlák**

- kritika JSDH – mají více spolupracovat při zalévání zeleně v letním období sucha, v obvodu uschlo velké množství nových výsadeb

L. Tobolková: v příštím roce se budou nové výsadby stromů provádět na jaře a bude zvolen jiný druh stromů.

**Zasedání bylo ukončeno v 17:00 hodin.**

Zápis vyhotoven dne 19. 9. 2018

Zpracovala: Hana Matuchová  
(jména jsou uváděna bez titulů)

.....  
**Jaroslav Menšík**  
starosta městského obvodu Pardubice I

**Ověřovatelé:**

.....  
Vladimír Martinec

.....  
Andrea Šmejdo